

市委市人大市政府市政协机关开展“慈心一日捐”活动

全市慈善捐赠总额已突破1.2亿元



本报济宁9月9日讯(记者 晋森 通讯员 路笃书) 在第四个“中华慈善日”到来之际,济宁市委办公室、市人大常委会机关、市政府办公室、市政协机关分别开展了“慈心一日捐”活动。市领

导带头捐款,广大机关干部职工自愿奉献爱心,为慈善事业贡献一份力量。满怀对社会弱势群体的关爱情怀,市委办公室、市人大常委会机关、市政府办公室、市政协机关广大干部职工踊跃捐

款,纷纷捐出了自己一天的收入。大家表示,参与慈善捐助,扶助困难群众,是深入践行以人民为中心发展思想的具体行动,对于弘扬传统美德、发展慈善事业、增进社会文明和谐具有重要意义。作为机关党员干部,更应该走在前列,影响群众、带动基层,以实际行动支持慈善事业发展,为创建全国文明城市,全面建成小康社会贡献力量。

据统计,此次市委办公室共计捐款14900元,市人大常委会机关捐款22800元,市政府办公室捐款21400元,市政协机关捐款14800元。另据了解,截至9月5日下午,济宁全市“慈心一日捐”活动已累计接收社会捐赠款物12007.85万元(其中市慈善总会直接接收4101.42万元),新设立慈善冠名基金7500万元、微基金629万元。

嘉祥县举办2019年入伍新兵欢送大会

济宁首批110名新兵启程赴军营



济宁首批110名新兵启程赴军营。

本报济宁9月9日讯(记者 李岩松 通讯员 胡古月) 9日下午,2019年入伍新兵欢送大会在位于嘉祥县的济宁市国防教育基地举行,欢送大会后,济宁首批110名新兵于当日下午开始陆续奔赴全国各地,开启军旅征程。9日下午,在济宁市国防教育基地,2019年入伍新兵欢送大会在此举办,110名新兵一起宣誓,声音洪亮。“很激

动,感觉很自豪……”家住嘉祥县的李治润今年18岁,说起即将到来的军旅生涯,他显得非常兴奋。他告诉记者,平时就喜欢看一些军事题材的电影电视剧,对部队的生活非常向往,“我10日晚上就要去北京,在部队一定好好表现,争取早日立功,为父母争光。”“参军让我们感到自豪,也感到光荣!这不仅是我个人,也是一家人的荣耀。”今年

20岁的刘兴利也是新兵中的一员,10日,他将和新战友们一起奔赴北京,开启军旅生涯。“我刚刚读完大一,从很小的时候就梦想着当兵,对这身橄榄绿非常着迷,所以选择参军,圆了儿时的梦。”嘉祥县2019年应征新兵343人,首批起运110名新兵。“今年的征兵工作中,嘉祥人民再次表现出高度的爱国热情,强烈的国防意识和崇高的

奉献精神,大批热血青年响应祖国号召,踊跃报名应征,掀起了参军入伍热潮。”嘉祥县人武部部长、征兵办公室主任赵风雨说,即将入伍的新兵们,自愿把美好的青春年华献给祖国的国防事业,不愧为新

一代有理想、有志气的好青年。“希望他们扬起理想的风帆,尽快融入到国防和军队建设中,成长为一名合格的军人,肩负起历史赋予的强军神圣使命,用青春和热血书写多彩的军旅人生。”

汶上普查多“法”联用 促进数据质量再提升



本报济宁9月9日讯(通讯员 秦莹 刘丹 庞玉建 记者 贾凌煜) 为提高第二次全国污染源普查数据质量,汶上县普查办高度重视普查数据的填报、审核工作,在认真调研分析的基础上,不断归纳和总结普查方式方法,多“法”联用,促进污普数据质量再提升。汶上县普查办工作人员熟悉并掌握企业环评、验收、

排污许可证等最能直观反映企业产品、原料、生产工艺等基本信息的报告是提升污普数据真实性的基础,将环境、总量数据作为查找污普异常数据的重要依据,对于重点排污单位,现场核实企业工业总产值、产品产量、原辅材料及用量、产污设施和治理设施、运行时间、工艺核算环节等,是增强污普数据有效性的关键。同时,综合各方核实力量,完善报表基础信息,是得到产排污数据的根本。经过这些方法,汶上县污染源普查数据质量得到很大提升。

2019齐鲁(济宁)秋季车展

9月13日-15日 济宁体育中心

主办单位:齐鲁晚报 齐鲁壹点 承办单位:齐鲁晚报·今日运河 齐鲁壹点·济宁频道

服务热线:18678730179 18678730279 18678730280

地址:济宁市太白湖新区荷花路与济宁大道交汇处鸟巢体育中心



齐鲁壹点客户端

今日运河官方微信